



VE STŘEDU 1. ÚNORA SE DĚTI Z PRVNÍ AŽ PÁTÉ TŘÍDY A DĚTI Z PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY OBLÉKLY DO KARNEVALOVÝCH MASEK. SEŠLI JSME SE V TĚLOCVIČNĚ A V PROMENÁDĚ PO JEDNOTLIVÝCH TŘÍDÁCH PŘEDVEDLI PESTRÉ MASKY, NĚKTERÉ KOUPENÉ, NĚKTERÉ VYROBENÉ ŠIKOVNOU MAMINKOU A NĚKTERÉ ZCELA IMPROVIZOVANÉ S VELKOU DÁVKOU FANTAZIE.

POROTA VYBRALA PO TŘECH VÍTĚZNÝCH MASKÁCH ZE TŘÍ KATEGORIÍ, ALE VYHRÁLY VŠECHNY DĚTI V MASCE. PROČ? PŘECI PROTO, ŽE SE TĚŠILY A HLAVNĚ PŘIPRAVILY NA KARNEVAL A NÁŠ REJ MASEK SI UŽILY.

KARNEVALOVÝ REJ MASEK





VODA

V ÚTERÝ 21. ÚNORA JSME NAVŠTÍVILI TOULCŮV DVŮR. ÚČASTNILI JSME SE PROGRAMU „TEČE VODA, TEČE“. DOZVĚĎELI JSME SE NÁZORNĚ VŠE O KOLOBĚHU VODY V PŘÍRODĚ. NEZAPOMNĚLI JSME ANI NA OCHRANU PŘÍRODY, ÚPRAVU PITNÉ VODY A ČIŠTĚNÍ VODY ODPADNÍ. VE SKUPINÁCH JSME DĚLALI POKUSY. VYTVORILI JSME VLASTNÍ DĚŠŤ, VYROBILI JSME VODOJEM A VLASTNORUČNĚ PŘEFILTROVALI ŠPINAVOU VODU. TENTO POŘAD ZAVRŠIL NÁŠ PROJEKT „VODA“





PROJEKT „HUSOVY STOPY“

DÍKY SPOLKU ČESKÉ STUDNY SE NAŠE ŠKOLA ZAPOJILA DO PROPAGAČNÍ A VZDĚLÁVACÍ KAMPANĚ „HUSOVY STOPY.“ JEDNÁ SE O SOUBOR HUSÍCH STOP NALEPENÝCH V CHODBĚ NAŠÍ ŠKOLY. NA STOPÁCH JSOU NÁZVY 12 LIDSKÝCH HODNOT JANA HUSA: VÍRA, PRAVDA, ČISTOTA, SVOBODA, DŮSTOJNOST, ODVAHA, ÚCTA, POKORA, ODPUŠTĚNÍ, RADOST, LÁSKA, VĚČNOST. TATO SLOVA VYVOLÁVAJÍ RŮZNÉ ASOCIACE, PŘEDSTAVY A EMOCE, A O TO PRÁVĚ JDE – VYVĚST JIMI LIDI Z NETEČNOSTI A PŘIVĚST JE K OTAZNÍKŮM ŽIVOTA. ŽÁCI SE MOHOU S HODNOTAMI JANA HUSA ZTOTOŽNIT, POSTAVIT SE NA NĚ A ZAČÍT PODLE NICH ŽÍT. VE DNECH 27. A 28. ÚNORA ŽÁCI 3. C POVĚĎELI SVÝM SPOLUŽÁKŮM POMOCÍ PREZENTACE O TĚCHTO HODNOTÁCH. POTÉ, CO SI VŠICHNI ŽÁCI ŠKOLY VYSLECHLI VYSVĚTLENÍ HODNOT, JSME USPOŘÁDALI ANKETU, VE KTERÉ MĚLI VŠICHNI OZNAČIT HODNOTU, JEŽ JE NEJVÍCE OSLOVILA. ZVÍTĚZILY NÁSLEDUJÍCÍ HODNOTY: LÁSKA SE 108 HLASY, RADOST S 53 HLASY A SVOBODA S 48 HLASY.





ÚNOR VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ



KAŽDÝ MĚSÍC JE VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ JINÝ A KAŽDÝ NĚČÍM SPECIFICKÝ. NAŠE ČINNOSTI A ZÁJMOVÉ TVOŘENÍ TENTOKRÁT NEJVÍCE OVLIVNILA MASOPUSTNÍ OBDOBÍ. KLAUNI, ŠAŠCI A RŮZNÉ MASKY ZVÍŘAT NÁS PROVÁZELI CELÝ ÚNOR. KROMĚ MASEK JSME VYRÁBĚLI POKOJÍKY, MALOVALI OBRÁZKY SE ZIMNÍ TÉMATIKOU. TAKÉ JSME SI POVÍDALI, JAK SE OTUŽOVAT, CO JÍST A JAK SE BRÁNIT PROTI BACILŮM. OSMĚ ODDĚLENÍ SI PRO NÁS PŘIPRAVILO PŘEDSTAVENÍ O TOM, JAK SPRÁVNĚ CVIČIT PEJSKY. CELÉ MASOPUSTNÍ OBDOBÍ ALE NAKONEC VYVRCHLO TAK OČEKÁVANÝM KARNEVALEM PLNÝM TANCE, HER A ZÁBAVY S VYHLÁŠENÍM NEJLEPŠÍCH MASEK.



FLORBAL PRAHY 15

ŠKOLU REPREZENTOVALI:

5. A

DVOŘÁČEK ONDŘEJ

KOKLAR ADAM

DVOŘÁK PETR

5. B

ŠTAMFEST MARTIN

ŠÍP DOMINIK

REČNÝ DAVID

5. C

ZÁMEČNÍK DANIEL

4. A

HÁJEK ŠIMON

FAKO DANIEL

4. C

BARTOŠ FILIP



DNE 17. ÚNORA 2017 SE KONAL TURNAJ VE FLORBALU O POHÁR STAROSTY PRAHY 15 PRO CHLAPCE ZE 2.–5. TŘÍD. NAŠÍM PRVNÍM SOUPEŘEM BYLA ZŠ HORNOMĚCHOLUPSKÁ, SE KTEROU JSME TĚSNĚ PROHRÁLI 4:5. PO JEDNOM GÓLU VSTŘELILI: ŠTAMFEST, ŠÍP, ZÁMEČNÍK A BARTOŠ. VE DRUHÉM ZÁPASE JSME NASTOUPILI PROTI ZŠ KŘIMICKÁ. PO FANTASTICKÉM NÁSTUPU JSME BRZY VEDLI VYSOKO 6:0. V DALŠÍ ČÁSTI ZÁPASU DOSTALI PŘÍLEŽITOST VŠICHNI HRÁČI. ZÁPAS JSME VYHRÁLI 8:5. STŘELCI: ŠTAMFEST 3 GÓLY, ZÁMEČNÍK A ŠÍP PO 2 GÓLECH, BARTOŠ 1 GÓL. TŘETÍ UTKÁNÍ JSME HRÁLI PROTI ZŠ NAD PŘEHRADOU. PO VYROVNANÉM I. POLOČASE SE NÁM NEPOVEDL ZÁVĚR ZÁPASU A PROHRÁLI JSME 2:4. OBA DVA NAŠE GÓLY ZAZNAMENAL ZÁMEČNÍK. V POSLEDNÍM ZÁPASE JSME NASTOUPILI PROTI ZŠ HOSTIVAŘ. V ZÁPASE JSME PROHRÁVALI JIŽ 2:4, ALE PO 7 BRANKÁCH ZA SEBOU JSME NAKONEC VYHRÁLI VYSOKO 9:4. STŘELCI: ŠÍP A ZÁMEČNÍK 4 GÓLY, ŠTAMFEST 1 GÓL. SE ZŠ HOSTIVAŘ JSME MĚLI PO SKONČENÍ TURNAJE STEJNÝ POČET BODŮ A O UMÍSTĚNÍ ROZHODOVAL NÁŠ VZÁJEMNÝ ZÁPAS. TEN JSME VYHRÁLI A PROTO JSME V TURNAJI

OBSADILI KRÁSNĚ 2. MÍSTO. DRUŽSTVU ZA BOJOVNOST A PŘEDVEDENÉ VÝKONY BLAHOPŘEJEME!

NEJLEPŠÍ STŘELKCI TÝMU BYLI: DANIEL ZÁMEČNÍK 9 GÓLŮ, DOMINIK ŠÍP 7 GÓLŮ A MARTIN ŠTAMFEST 5 GÓLŮ. NAŠÍ VELKOU OPOROU V BRANCE BYL ONDŘEJ DVOŘÁČEK, KTERÝ PŘEDVEDL ŘADU BRAVURNÍCH ZÁKROKŮ. OSTATNÍ HRÁČI ZASLOUŽÍ POCHVALU ZA VELKOU BOJOVNOST V OBRANĚ.



PROJEKT SVĚT



VÍTE, ŽE ČÍŇANÉ MOHOU POČÍTAT NA PRSTECH JEDNÉ RUKY DO DESETI?

ANO, I TAKOVÉ VĚCI SE NAŠI ŽÁCI V ZÁKLADNÍ ŠKOLE VERONSKÉ NÁMĚSTÍ DOZVĚDĚLI VE DNECH 13. AŽ 16. ÚNORA 2017, KDY PROBEHL V NAŠÍ ŠKOLE JIŽ PÁTÝ ROČNÍK OBLÍBENÉHO A VELMI ÚSPĚŠNÉHO PROJEKTU SVĚT. V LETOŠNÍM ROCE JSME MĚLI MOŽNOST SE SEZNÁMIT BLÍŽE SE STUDENTY Z TAIWANU, ČÍNY, BRAZÍLIE, INDONÉSIE, MALAJSIE A UKRAJINY. SE STÁŽISTY JSME PROŽILI OPRAVDU NABITÝ TÝDEN PLNÝ NEZAPOMENUTELNÝCH ZÁŽITKŮ, PREZENTACÍ O JEJICH ZEMÍCH, ZVYKLOSTECH A TRADICÍCH, FAUNĚ A FLÓŘE, HISTORII A SOUČASNOSTI, BĚŽNÉM ŽIVOTĚ I VĚCÍCH, O NICHŽ SE MÁLOKDO DOZVÍ, VYCHÁZEK DO OKOLÍ, HER, SPOLEČNÉHO VAŘENÍ JEJICH NÁRODNÍCH JÍDEL A POSLÉZE I OCHUTNÁVEK, ZATANČILI SI JEJICH TANCE, ZAZPÍVALI SI NÁRODNÍ PÍSNÍČKY, NAUČILI SE NĚKOLIK ZÁKLADNÍCH SLOVIČEK V JAZYCE STÁŽISTŮ, ZKUSILI SI NAPSAT SVÉ JMÉNO V JAZYCE STÁŽISTŮ A TAKÉ ZÍSKALI NOVÉ PŘÁTELE. BĚHEM TĚCHTO AKTIVIT SE NAŠI ŽÁCI 4. AŽ 9. ROČNÍKŮ SEZNÁMILI NEOBVYKLOU A ZÁBAVNOU FORMOU SE ŽIVOTEM A ZVYKY V JINÝCH ZEMÍCH. KAŽDÝ ZE STÁŽISTŮ PŘEDSTAVIL SVOU ZEMI Z POHLEDU SOCIÁLNÍ, EKONOMICKÉ, POLITICKÉ, DEMOGRAFICKÉ A KULTURNÍ SITUACE.

NAŠI ŽÁCI SI TAKÉ PŘIPRAVILI VLASTNÍ PREZENTACE O ČESKÉ REPUBLICE A JEJÍCH ZAJÍMAVOSTECH V ANGLICKÉM JAZYCE PRO STÁŽISTY, KTERÝM SE PRÁCE NAŠICH ŽÁKŮ VELMI LÍBILA.

TENTO PROJEKT V PODOBNÉ FORMĚ PROBÍHÁ TAKÉ V RAKOUSKU, MAĎARSKU ČI POLSKU. CÍLEM PROJEKTU JE ROZŠÍŘENÍ VŠEOBECNÉHO PŘEHLEDU ŽÁKŮ I S OHLEDEM NA MEZIPŘEDMĚTOVÉ VZTAHY, UVĚDOMĚNÍ SI ROZDÍLŮ MEZI NÁRODNOSTMI A KULTURAMI. KOMUNIKAČNÍM JAZYKEM JE ANGLIČTINA ŽÁCI V DEJÍŇNÝCH SITUACÍCH

